

Столичный позор

РЕКОРД

МАГНИТОГОРСКИЙ фарм-клуб «Металлург»-2, выступающий в первой лиге первенства России, недавно одержал свою самую крупную победу за всю историю выступлений в чемпионатах страны.

Дублеры Магнитки 29 ноября в поединке регионального турнира (Урал и Западная Сибирь) растерзали в казахстанской столице Астане местный «Барыс»-2 со счетом 18:0! По три шайбы забросили Вадим Ермолова и Игорь Величклин, по две – Иван Кучин, Виктор Сергеев, Степан Филонов, по одной – Кирилл Банников, Александр Кириллов, Артем Некеров, Иван Сидоров, Ярослав Хабаров и Станислав Шумик.

Прежде самым крупным успехом «Металлурга»-2 была победа над курганской командой «Задуралье»-2 со счетом 18:3, одержанная 25 сентября 2003 года.

В первенствах страны магнитогорский фарм-клуб выступает с сезона 1993–1994.

Марек – на Первом

ЧЕСТЬ ФЛАГА

ЛИШЬ ОДИН хоккеист представляет Магнитку на втором этапе Евротура – Кубке Первого канала, который проходит в эти дни в Москве.

В состав сборной Чехии включен форвард Ян Марек. В прошлом году он тоже выступал в национальной команде своей страны на этом турнире и даже стал лучшим бомбардиром. Правда, бомбардирские качества Марека чехов не спасли: команда год назад заняла в Кубке Первого канала последнее место, проиграв все три встречи.

В состав российской команды ныне магнитогорские хоккеисты не включены. Руководство клуба из Магнитки попросило в преддверии розыгрыша Кубка европейских чемпионов, в котором в январе выступит «Металлург», не «отрывать» игроков от команды. Тренерский штаб национальной сборной пошел Магнитке навстречу.

Канадское фиаско

АРХИВАРИУС

ДЕКАБРЬ – ОСОБАЯ ПОРА в биографии магнитогорского хоккея.

Именно в последний месяц года 58 лет назад студенты техникума физкультуры создали первую в городе хоккейную команду («Искра» ТФК), 57 лет назад – появилась хоккейная команда на ММК, восемь лет назад – «Металлург» впервые встретился со сборной Канады... Произошли в декабре и многие другие памятные события магнитогорского хоккея.

4 декабря (1998) – «Металлург» выиграл во Дворце спорта имени Ивана Ромазана «Металлург» разгромил хабаровского «Амура» – 6:3. Как потом выяснилось, эта встреча начала рекордную беспроигрышную серию «Металлурга» в элитном дивизионе национального чемпионата, которая в конце концов достигла 30 (!) матчей (26 побед, 4 ничьи).

Тренеры и хоккеисты «Металлурга» поняли, чем Магнитка отличается от других топ-клубов страны

«ПРЕЗИДЕНТСКИЙ КОЗЫРЬ»



ФОТО АНАДАР СЕРБЕРКОВА

Федор Канарейкин готов решать сложные задачи

ВО ВТОРНИК в здании управления Магнитогорского металлургического комбината председатель совета директоров ОАО «ММК», президент ХК «Металлург» Виктор Рашиков встретился с руководителями, тренерами и хоккеистами магнитогорской хоккейной команды.

Состоялся серьезный разговор о нынешней ситуации в «Металлурге» и перспективах клуба. Виктор Рашиков принял решение о назначении старшим тренером команды известного магнитогорского наставника Валерия Постникова,

который будет помогать главному тренеру Федору Канарейкину.

Специально для «ММ» ситуацию за импровизированным заочным «круглым столом» проанализировали директор ХК «Металлург» Геннадий Величклин, главный тренер команды Федор Канарейкин и капитан Равиль Гусманов.

– Речь шла, прежде всего, о задачах команды в нынешнем сезоне, – подчеркнул Геннадий Величклин – Цели у нас, как всегда, самые высокие. Но главное все-таки не в этом. По большому счету, ведущие клубы страны примерно равны. Тренеры и хоккеисты высокого класса есть везде. Дворцы, болельщики, клубная инфра-

структура – приблизительно на одном уровне. Но наши хоккеисты и тренеры на этой встрече убедились, что у «Металлурга» есть большой козырь – это Виктор Филиппович Рашиков. Думаю, президентов, не только досконально разбирающихся в хоккее, но и имеющих авторитет и влияние как в мире бизнеса, так и в политике, в других клубах сейчас просто нет. А в «Металлурге» – есть.

– Президент клуба на этой встрече поставил перед нами такие задачи: завоевать Кубок европейских чемпионов, розыгрыш которого состоится в январе в Санкт-Петербурге, и пройтись в финал серии плей-офф чемпионата России, – сказал Федор Канарейкин. – Пообщались с Виктором Филипповичем, можно даже сказать, душевно поговорили. Каждый высказал свое мнение. Ребята убедились, что президент клуба владеет полной информацией о положении дел в команде. Были подведены промежуточные итоги наших выступлений в нынешнем сезоне, да и сами мы сделали необходимый анализ. Не обошлось, естественно, без критики. Президент поставил неудовлетворительную оценку за результаты последних матчей, особенно за недавнюю серию из четырех поражений подряд. Но главные игры – впереди. Мы познакомили Виктора Филипповича с нашими ближайшими планами, наметили программу подготовки команды к предстоящему турниру в Санкт-Петербурге. Появление в тренерском штабе известного специалиста Валерия Постникова, которого я давно и хорошо знаю – в том числе и по совместной, правда, непродолжительной, работе в тольяттинской «Ладе», думаю, даст какой-то дополнительный импульс. Свежий взгляд на текущий процесс человека опытного, со своими взглядами на хоккей, в нынешней ситуации, наверное, необходим.

– Конечно, такие встречи вдохновляют, – подытожил «круглый стол» капитан «Металлурга» Равиль Гусманов. – Ребята почувствовали, какой грамотный руководитель возглавляет клуб, как комбинат дорожит своей хоккейной командой. Очень важно, что Виктор Филиппович предпочитает получать информацию о микроклимате в команде из первых уст. Такое отношение к «Металлургу» и председателя совета директоров, и всего коллектива комбината – дорогого стоит...

…После четырех недавних поражений в чемпионате страны «Металлург» ударился в другую крайность: команда одержала три победы подряд. Дома Магнитка повергла подмосковный МВД (2:0) и столичное «Динамо» (6:2), в Череповце одолела «Северсталь» (2:1 в овертайме). Команда явно вышла из пике. Правда, последний матч перед нынешним антрактом в чемпионате «Металлург» все-таки проиграл, уступив в Ярославле «Локомотиву» – 1:3...

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

29 декабря (1995) – в финальном поединке Кубка ИИХФ, второго по рангу клубного европейского турнира, магнитогорский «Металлург» в словацком городе Тренчин проиграл итальянскому клубу «Шимано» из города Варесе – 3:4 и довольствовался «серебром».

29 декабря (1999) – впервые в своей биографии Магнитка сыграла с представителями родины хоккея. В швейцарском Давосе в поединке Кубка Шпенглера «Металлург» выиграл у сборной Канады – 4:2, хотя к середине матча уступал в счете – 0:2.

31 декабря (2005) – в швейцарском Давосе в финальном матче Кубка Шпенглера, ставшего турниром Старого Света, «Металлург» разгромил сборную Канады – 8:3. Шайбы в ворота команды родины хоккея забросили: Руслан Нуртдинов, Дмитрий Юшкевич, Евгений Гладских – 2, Равиль Гусманов, Алексей Кайгородов, Денис Платонов, Юрий Добрышкин.

ЖИЗНЬ И КОШЕЛЕК

Финансовый

«КИТ»

ИНИЦИАТИВА ХК «Металлург» и агентства путешествий «Магеллан», предложивших горожанам поддержать свою любимую команду в розыгрыше Кубка европейских чемпионов, который состоится с 10 по 13 января в Санкт-Петербурге, «нашла» огромный спрос.

Уже полностью «закрыты» места в самолете «Магнитогорск–Санкт-Петербург» и двух прицепных вагонах поезда «Челябинск–Санкт-Петербург», которые доставят магнитогорских болельщиков в город на Неве к началу турнира с участием чемпионов шести европейских стран.

Благодаря спонсорской поддержке инвестиционного банка «КИТ Финанс» стоимость путешествия для хоккейных туристов уменьшилась на двадцать процентов.